
 

 

 0202جانفي                                         المستوى : الثانية متوسط              

 الفرض الثاني في مادة التربية الاسلامية
 الموضوع الاول

 

 ن20الجزء الأول : 

 ن 20الوضعية الأولى : 
 عن أبي هريرة رضي اللّه عنه قال : " قال رسول اللّ صلى اللّ عليه وسلم : 

 المؤمن القوّي خير ................................................................(()) 

                

 رواه مسلم  

 استظهر كتابيّا الحديث الشّريف و اضبطه بالشّكل التّام . -1

 اشرح معاني الكلمات : لا تعجز   المؤمن القوّي . -2

 

 ن 20الوضعية الثانية : 
 الزكاة من أعظم العبادات في الإسلام لما لها من تفريج عن المسلمين و نشر المحبة و التهعاون بينهم 

 عرف الزكاة لغة. -1

 وقت إخراج الزّروع و الثّمار ؟  ماهو -2

 الإبل    -الغنم   -أذكر نصاب كلّ مال من هذه الأموال: الفضة  -3

 نعجة دار عليها الحول ,  22رجل يملك  -4

 ما هو المقدار الذي يخرجه هذا الرجل كزكاة  ؟  -

 ن 20الوضعية الإدماجية : 
  السند :

 "  ن أخويكم و اتّقوا الله لعّلكم ترحمونإنّما المؤمنون إخوة ف أصلحوا بيقال اللّ تعالى : " 

 من سورة الحجرات  01الاية                                                                                                     

 

ر فقرة من  التعّليمة : ند و مكتساباتك القبلية حره ة لصديقك و أسطر تبين من خلالها مف 01اعتمادا على السه هوم الاخوه

 موظفا ما تحفظه من القران و الحديث النهبوي . فوائدها .
 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 التصحيح النموذجي

 المجموع  النقطة  الإجابة  الوضعية 

الوضعية 

 الأولى 

عن أبي هريرة رضي اللّ عنه قال : قال رسول اللّ صلى اللّ -10

المؤمن القوّي خيروا حب إلى الله من المؤمن الضّعيف , عليه و سلم )) 
وفي كلّ خير , احرص على ما ينفعك , و استعن بالله , و ال تعجز , و إن  
أصابك شيئ ف لا تق ل لو أني فعلت كذا و كذا , و لكن ق ل قدّر الله و  

 (( .  ما شاء فعل , ف إن لو تفتح عمل الشّيطان

ر في العمل لا تعجز  -معاني الكلمات :  -10 ط و ال تقصه  = لا تفره

ي في إيمانه و عقيدته -                            ي = القوه  المؤمن القوه

 وعمله و جسمه .                                                           

 

 

 ن10

 

 

 

 ن 10

 ن 10

 ن 10

الوضعية 

 الثانية 

اء و  الزكاة لغة :-10 من زكا يزكو بمعنى الطههارة و النظهافة و النمه

 الزيادة 

 تخرج زكاة الزروع و الثهمار عند حصادها و جنيها .  -10

 إبل  5الإبل  –شاة  01الغنم  –غ 02الذهب  -10

 ليس على هذا الرجل إخراج الزكاة لأنها لم تبلغ النصاب بعد . -10

 ن 10

 

 ن 0.5

 ن 0.5

 ن 10

 ن 10

الوضعية 

 الإدماجية 

 المجموع النقطة المؤشرات 

 .ملاءمة المنتوج للمطلوب  - الملاءمة 

 بيان مفهوم الأخوة . -

 فوائد الأخوة . -

 ن 10

 ن 10

 ن 10

 ن 10

 إحترام قواعد النحو و الصرف و الإملاء  - سلامة اللغة 

 إحترام علامات الوقف  -

 ن 10 ن 10

 خاتمة (  –عرض  –تسلسل الأفكار ) مقدمة  - الإنسجام 

 ملاءمتها للموضوع  -

 ن 10

 ن 10

 ن 10

 حسن عرض الموضوع  - الإتقان 

 مقروئية الخط  -

 ن 10

 ن 10

 ن 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


